
 

 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 7º ( SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2015  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 

05 ( Cinco ) do mês de Maio de 2015, ( Dois Mil e Quinze ), às 17:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis ( a ) 

presentes: Francisco Ferreira Lima , Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de 

Brito, Raimundo Lima de Paiva, José Correia Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, Takeo Windsor 

Oliveira Martins e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente com a palavra saudou 

os senhores  Edis e cidadãos presentes em Plenário; em sequencia comunicou a 

ausência justificada da Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, 

em sequência pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse a 

leitura da Ata da Sessão Anterior das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; 

matérias estas como:Projeto de Lei do Legislativo de nº 10/2015-EMENTA: 

Denomina-se o nome de CAMILA MARQUES DE SOUSA , o Posto de Saúde 

localizado na Comunidade de BURITI,  neste Município de Carnaubal –Ce, 

Projeto de Lei do Legislativo de nº 11/2015- EMENTA: Denomina-se o nome 

de FRANCISCO FRANCO DA SILVA , o Posto de Saúde localizado no Distrito de 

Faveira,  neste Município de Carnaubal –Ce , Indicações de nºs. 23 a 25/2015 e 

Requerimento de nº 001/2015; após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu para 

que o Sr. 1º SECRETÁRIO fizesse a ordem dos Inscritos para a ORATÓRIA no 1º 

Expediente na Tribuna da Casa; e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Parlamentar 

CÍCERO VERAS DE BRITO,  primeiramente cumprimentou os senhores Vereadores 

e demais presentes, e , com a palavra fez explanações sobre o seu requerimento 

apresentado nesta Sessão, e, logo em seguida agradeceu o Sr. Prefeito Raimundo 

Chaves e o SR. Secretário de infraestrutura José Weliton pelas pavimentações realizadas 

nas Ruas do Bairro Bem Viver; e  encerrou suas palavras relatando sobre o concerto da 

estrada da Comunidade de Olho Dágua indo de encontro com a Comunidade da Barra 

da Palmeira; e o 2º ( Segundo ) o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, saudou os presentes no Plenário da Casa , e, em seguida fez ênfases sobre 

sua Indicação em pauta ,e , em sequência fez explanações sobre a Barragem do Bairro 

São Luís, sobre a taxa de iluminação pública e sobre o Projeto de Lei do Executivo 

Municipal que foi apreciado por todos e votado e aprovado reduzindo o máximo da 

referida da taxa pública municipal e encerrou suas palavra pedindo verbalmente o 

concerto da estrada da Comunidade de Buriti; e o 3º ( Terceiro) Orador a se manifestar 

o Sr. RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, primeiramente saudou os presentes e agradeceu 

a presença de todos, em seguida prosseguindo suas palavras explanou sobre o Projeto de 

Lei apresentado nesta Plenária sendo de sua autoria com o Sr. Vereador – Presidente 

Francisco Ferreira Lima; em sequência continuando com a palavra comentou sobre o 



andamento da obra da Unidade de Saúde do Distrito de Faveira e sobre o concerto das 

estradas: Carnaubal dos Medeiros, Fazendinha e Inharê e desejou a todos uma boa noite; 

em seguida com a palavra o Sr. Presidente da um intervalo para as COMISSÕES 

PERMANENTES: JUSTIÇA E REDAÇÃO, o qual analisaram e deram o Parecer 

Favorável aos Projetos de Lei do Legislativo em Pauta; após  o parecer das Comissões o 

Sr. Presidente convocou a todos para dar continuidade aos trabalhos da Casa no 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem dos inscritos o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador 

COSME REGES MARTINS BRAGA, primeiramente saudou os nobres pares e a 

todos os presentes; em seguida se manifestou com a palavra e pediu a poio a todos Edis 

para votação e aprovação do seu Projeto de Lei apresentado nesta Plenária, e, em 

seguida continuando suas palavras agradeceu o Sr. Prefeito pelo atendimento aos seus 

pedidos deliberados ao seu Gabinete; prosseguiu pedindo verbalmente os seguintes 

pedidos: Unidade de Saúde, Construção de uma Creche e um parque infantil para o 

Bairro São Vicente que já é merecedor de uma estrutura mais complexa para as famílias 

que reside no mesmo, e, pediu também a pavimentação asfáltica das estradas: Cachoeira 

do Norte passando pela Comunidade de Buriti ligando a CE 323 e Cachoeira do Sul 

indo de encontro aos limites com a Comunidade Morrinhos, e continuando pediu que 

fosse replantado mudas de Carnaúbas nos canteiros centrais da Av. Paulo Sarasate; e 

encerrou suas palavras explanando sobre o Projeto de Lei que foi votado e aprovado 

reduzindo a taxa de iluminação pública e sobre o comunicado enviado pelo Sr. 

Secretário de Infraestrutura José Weliton aos pares deste Poder Legislativo; e pela 

ordem o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Parlamentar TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, saudou os senhores Edis e cidadãos presentes, e , prosseguiu com a palavra 

parabenizando a participação do Legislativo de Carnaubal pela participação para 

votação e escolha para a presidência da UVC; em seguida deu continuidade relatando 

sobre o comunicado enviado pelo Sr. Secretário José Weliton a esta Casa e sobre a Taxa 

de Iluminação Pública; em sequência enalteceu o trabalho do Secretário José Weliton 

juntamente com o Legislativo em buscar solução para resolver a situação da referida 

taxa de iluminação Pública; e encerrou suas palavras solicitando ao Sr. Secretário de 

Infraestrutura e de Finanças do Município o envio do balanço sobre arrecadação da taxa 

de iluminação pública e balanço de despesas públicas, e , pediu que se possível fosse 

somente ligado as luminárias do Mirante de Santo Antônio aos Sábados e Domingos; 

em sequência fez comentários e explicações sobre a obra do Mirante de Santo Antônio e 

pediu o compromisso com qualidade por parte do Poder Executivo Municipal com toda 

a estrutura da Obra; e o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr. Parlamentar JOSÉ CORREIA 

LEITE, saudou a todos os presentes nesta Casa do Povo, e , com o uso da palavra fez 

ênfases sobre a sua Indicação em pauta e sobre a Taxa de Iluminação Pública cobrada 

com uma porcentagem exorbitante nas contas de luz dos consumidores e encerrou 

desejando a todos uma boa noite; o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que o 

estava encerrado a parte de Oratórias, o Sr. Presidente dando continuidade pediu para 

que colocasse as matérias na ORDEM DO DIA, onde foram votadas e aprovadas as 

seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo de nº 10/2015 e Projeto de 

Lei do Legislativo de nº 11/2015; com 09 ( NOVE ) votos a favor sendo “ 

APROVADOS” O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, 

e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  

que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 05 

de Maio de 2015. 
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